OrkpboIThIi ypok mo maTemaTuke (1 kype CITIO) Ha 1 ypok (45 MuH)

Tema ypoxa: [IponsBoaHas

Tun ypoka: ypox 0000II€HUS 1 CUCTEMaTH3AIMK 3HAHUH

Opranusanuonnasi gopma: ypok c anementamu Web — kBecta u copeBHOBaHuUs

®opMa opraHu3anuu y4eOHou aesiteJbHOCTH: [ pynmoBast

MeToabl 00y4eHHs: CIIOBECHbIE, HATIISIIHO-IEMOHCTPATUBHBIE, PEITPOAYKTUBHBIE, TPOOIEMHBIE
O0opynoBaHue: KOMIBIOTEPHI (TeNe()OHBI C BEIXOJIOM B MHTEPHET), MYJIbTUMEIMHHBIN POEKTOP, SKpaH
MeToanyeckoe OCHALLlEHHeE: PAa3IaTOYHBIN MaTepual, Mpe3eHTalus

MexknpeaMeTHble CBA3M: MaTeMaTHKa (BBIYMCICHUE MPOM3BOJHBIX, IMOCTpOCHUE rpaduka QyHKIHH), Huznka
(pmsngeckuit cMbICT TPOU3BOHOIT), UCTOPHS (BOSHUKHOBEHHUE TTOHATHUH, YUCHBIE), PYCCKUH SI3BIK (IIpaBOIMCAHKE
TEPMHHOB).

ey ypoka:
Huoaxkmuueckue:
- O6o0mIeHMEe, CUCTEeMATH3AIHS B YTITyOJICHHE 3HAHUN O TIPOU3BOHON

- IIpogeMoOHCTpUpPOBATh MEKIIPEIMETHBIE W BHYTPUIIPEAMETHBIC CBA3U, MPAKTHUYECKOE MPUMEHEHUE TEMBI B
HOBCEIHEBHOU KU3HU

- BrisBneHne ypoBHA OCBOEHHSI BONPOCOB Teopuu mno Teme «lIpow3BomHas», a Takke ypOBHS YMEHHUU IO
PELICHHIO 3a7]a4 Ha IPUMEHEHUE 3HAHUN O IPOU3BOIHOM

Pa3zeusarwuue:
- PazBuTHe yMeHHIi B IPUMEHEHUH 3HAHUN B KOHKPETHOU CUTYyaLluU
- Pa3BuTHE TOrMYECKOTO MBIIIICHHUS, YMEHHUS paboTaTh B IPOOJIEMHOM CUTYyallun
- Pa3zButne ymenuii cpaBHUBaTh, 000011aTh, TPABMILHO (POPMYIUPOBATH 3a/1a4U U U3JIaraTh MBICITH
- Pa3zBuBaTh cTpemMIIeHHE K aKTUBHOM MMO3HABATEIHHON JIEATEILHOCTH, HABBIKM KOJUIEKTUBHOM paOOThI
- Pa3BuTHe ymeHuit paboThl ¢ UHTEPHET-PECYpCaMU
Bocnumamenvnuie:
- Bociutanue nnTEpECca K mpeIMeTy Yepe3 CoaepikaHne y4eOHOro MaTepurana

- Bocnutanne HacTOMYMBOCTH B JOCTHXKEHWUU €U, CTPEMJICHUS K YCHEXY, OTBETCTBEHHOCTH 3a KayeCTBO
PEe3yIBTATOB BHITIOJTHEHHON PaOOTHI

- Bociutanue 4yBCcTBa TOBapHUINECTBA U B3aUMOBBIPYYKH, OOIIEH MTOBEACHYECKON KYJIBTYPHI IPU paboTe HA yPOKE
YVYI:
- Jluunocmmusle: MoTtuBaius Ha y4eOHBIH MPoOIIecC, CAaMOOIIEHKA

- Pezyfmmu(mble: YMeHue ONpCACIIAATE TTOCICAOBATCIIbHOCTD HeﬁCTBHf/'I, paGOTaTB o aJIroOpuTMy, OLCHUBATH
MMPpaBUJILHOCTH BBIIIOJIHCHHBIX JIencTBui



- Kommynuxamuenvte: BulpakaTb CBOM MBICIH, TOYKY 3pPCHHUS, YMEHHE B3aMMOJICHCTBOBATH C JPYTHMH
o0yJarouMucs

- Ilo3nasamenvuvle: AHanu3 TEKCTa 3aJlaHUs, CMBICIOBOE UTEHHE, YMEHHUE HAXOJUTh OTBETHl Ha BOIPOCHI,
yYMEHHE MMPOroBapyBaTh MOCIEA0BATEILHOCTD ACHCTBHM U pe3yabTaT paboThl

TpeOoBanus Kk pe3yjibTaTaM YCBOCHHUsI y4eOHOI0 MaTepHaJia:
Cmyoenmul 00121cHbL 3HAMD:
- [Ipon3BoiHbIE OCHOBHBIX IEMEHTAPHBIX (DYHKIIMH
- [IpaBuna nuddepennmpoBanus
- [IpaBuna npuMeHeHHs MPOU3BOAHOM K UCCIIEIOBaHUIO (PYHKIUI
- l'eomerpuueckuii u GpU3NIECKUN CMBICIIBI TPOU3BOIHOM
Cmyoenmut 007191CHbL yMemp:
- Pemate 3a1aun Ha HaxoXA€HUE IPOU3BOAHON (PyHKIIMH
- [IpyuMeHATh NPOU3BOAHYIO K UCCIIEJOBAHUIO (QYHKIIUN

Xoxa ypoka

1. Opranu3auuoOHHbIH MOMEHT — 4 MUH
(ITpenBapuTEIbHO CTYJAEHTHI IETSATCSA HA 6 KOMaH)
- [IpuBercTBue
- [lenenonaranue:
1) OGo01eHne U cucTeMaTu3alis 3HAaHUH O TTPOU3BOTHOM
2) Pa3BuTHe yMeHUI IPUMEHSITH 3HAHUS B KOHKPETHOM CUTYaIluu
3) Pa3ButHe J0ru4ecKkoro MbIIUICHUS, yMEHHs paboTaTh B MPOOIEMHON CUTYAIUU

Haunem Hami ypok co cTUXOTBOpEHHUsI (OJIMH U3 CTYJEHTOB YUTAET):

TonpKo NMUIIL UKCY JaJAUM MpUpalIeHHEe

W nocuuraem npenen OTHOIIEHUS —
CMokeM 0 pyHKIMHU MbI 0€3 COMHEHHUS
BrrsicHUTB BCe, TpUMEHsIst yMmeHus!

O, mpou3Bo/iHas!, CKOJIBKO B TeOE

Kpoetcs HyKHBIX, KpaCUBBIX MOHSATHI!
CaoiicTBa Bcex (PyHKUMN TOMOXKEIIb Thl MHE
HccaemoBaTh TOYHO, YTO BAXKHO U KCTATH!
[Ipo Bo3pacranue u yobiBaHUE,

[Ipo acUMNOTOTHI U TOUKH pa3pbiBa,

IIpo MUHUMYM, MaKCHUMYM TaKXe Y3HAEM MBI,
I'padux noctpoum Touno! He kpuso!

O, npou3BoHAas1, pOJIb HE TIOCIIEIHIOK

B ka)x0ii Hayke Tl TOYHO UIpaelib!
Cps13aHa ¢ (pU3UKOI U reoMeTpHei,

MHoro 3a1a4 HaM pPenTh MMO3BOJIAEIIb!

OnurpadoM K HaleMy Ypoky cTanyT cioBa Kondymms:



Vcaplman - 3a0511.
VBuaen - 3aIOMHUIL.
Cnemnai - IOHII.

2.Pa3MmuHKa (MOBTOPEHHUE TEOPUH) — S MUH
[TonaTne GyHKIMU B MAaTEMaTUYECKOM aHAJN3€ SBJISIETCS OJJHUM U3 OCHOBHBIX, IOTOMY YTO HAC OKpPY>KaeT
MHOYECTBO M3MEHSIOUINXCS BEIMYUH. MHOTHE U3 3THX BEJIMYMH OYEHb TECHO CBS3aHBI MEXAY c000ii, TO
€CTb OJIHU 3aBUCAT OT Apyrux. OyHKIUS — 3TO MaTeMaTHyecKas MOJEJb, MO3BOJISIONIAs ONUCHIBATH U
M3y4aTh pa3HO0Opa3HbIe 3aBUCHMOCTH MEX/Y PEeaTbHBIMH BETHUYUHAMU.
Baunu-onpoc (npe3eHranms):
(CtyneHThI OJHUMAIOT PYKY, KTO MEPBbIi MOIHSII, TOT OTBEYAET, IPHUHOCS CBOEH KoMmaH e mo 1 6amty 3a
KaKIbIi TPaBUIIbHBIN OTBET. Eciu 0TBET HEeBEepHBI, OTBEUaeT Apyras KoMaH/aa)
- Urto Ha3wiBaeTcs npupamieHueM aprymenta? (1 6amn)
- Yro HazpiBaercs npupamienuem Gpynkiuun? (1 6amr)
- Yro HazbIBaeTcs Mpou3BOAHON GyHKIMHU B Touke? (1 6asm)
- Kakue Touku Ha3pIBatoTcs skcTpeMmymamu Gynkuuu? (1 6amn)
- Kakas Touka Ha3zpBaeTcs ToUkoi MuHUMYMa pyHKuu? (1 Gam)
- Kakas Touka Ha3pIBaeTcs TOUKoM Makcumyma GyHkiuu? (1 6amr)
- Kakue Touku HazpiBaroTcst kKputuueckumu? (1 6amr)
- KakoBo noBeaenue GyHKIMK HAa MHTEPBAJe, HA KOTOPOM IPOU3BOgHAs nonoxuTensHa? (1 6amr)
- KakoBo nmoBenenue GyHKIMU Ha MHTEpBalie, HA KOTOPOM MPOU3BOAHAs oTpuiaTenbHa? (1 6amn)
- KakoB reomeTrpuueckuii CMbICI Tpou3BoAHOM? (1 6aiw)
- KakoB ¢usnueckuii cmpici npou3BoaHoi? (1 6amr)

3.Web — kBect. — 10 Mun
Jlns yqacTusi B KBecTe€ KakIoW Tpymme OyneT maHa onxHa w3 pojeid. Kaxkmas ponb mpenmonaraer
BBIIIOJIHCHUC OIIPCACIICHHBIX SaHaHHﬁ, CIIPpaBUTbLCA C KOTOPBIMH CTYACHTAM IIOMOTYT ITOJIC3HBIC CCBIJIKU B
I/IHTepHeT. ITocie BrIMOJIHEHUS BCEX BaI[aHI/Iﬁ CJICAYCT COCTaBUTDh UTOTOBBLIM OTYET O pa60Te Ha OTACJIIBHOM
JINCTEC, Ha KOTOPOM HAITMCATh HAa3BAHUC T'PYIIIILI U CTIMCOK €€ YHYaCTHUKOB.
Poau: Ucropuku, @usuky, [Ipaktuku, Gunonoru, ['eomerpsl, Xyn0KHUKH.
CchlIKH HHTEPHET-UCTOYHUKOB!
HUcropuku htpps://vuzlit.ru/2303755/istoricheskie_svedeniya
®usuku htpps://studwood.ru/1781947/matemetika
IMpaxktuxu htpps://machprofi.ru/zadachi_na_minimumi_i_maximumi
I'eometpsnr htpps://matematikalegko.ru/geometricheskiy_smisl_proizvodnoy
Xynoxuuku htpps://poiskvstavropole.ru/2018/01/02/algoritm_postroeniya_grafika
IHomaroBasi HHCTPYKIHUA

Pomp 3amaHue

Hcropuxn Bbl — myTemecTBEHHUKH BO BPEMEHH, KOTOPbIE 3aHUMAIOTCS UCTOpHEH paboThI
HaJl HOHATHEM MTPOU3BOIHON (DYHKIIMH.
3amanue:

[TpoBecTn wuccriegoBaHUE Marepuaiga MO HCTOPHM TMPOU3BOAHON (YHKIMHU U
OTBETUTbH Ha BOMPOCHI:
1)B kakom Beke mOsBWIACh (opMyla JUIs BBIYHCICHHUS MPOM3BOIAHON
byaKIIANA?
2)Kakue yueHble BHECTH CBOW BKIJIAJ B U3yYECHUE MTPOU3BOIHOM?
3)Kto BrepBsie ynoTpedust Tepmut «[IponsBoaHas GyHKIHU»?
4)KTo BriepBbIe YIOTPeOMIT 0003HAUEHIE PUPAIICHHS apryMeHTa Kak Ax?
5)Komy mpuHaIekKuT Hest 0003HaYCHUS MPOU3BOIHOM QyHKIMH Kak f'(X)?
6)Kak Ha3bIBaeTCs pas3jien MaTeMaTuKd, U3Yy4Yarolluii MPOU3BOJHbBIE ()YyHKIIUH
Y UX IPUMEHEHHE?
7)B kakux o0JIaCTSX HAyKH TIOJy4YHJia CBOE NPUMEHEHHE IPOW3BOJIHAS




byHKIIUN?

Ouznkn Bel — MaTeMaTHKH, KOTOpBIE JJOJDKHBI CHCTEMAaTH3MpOBaTh BCE 3HAHHUA O
($u3uUIeCKOM CMBICIIE TPOU3BOAHON (DYHKIIHH.
3amanue: [TonoOpats MaTepuaibl ¥ OTBETUTD Ha CIIEAYIOIINE BOTIPOCHL:
1)B uem cocTOUT (HU3NUECKUIT CMBICIT IIPOU3BOTHOM ?
2)B yem cocTouT (U3NIECKHI CMBICIT BTOPOI IPOU3BOIHOM?
3)Permuth 3anauy: 3aKOH JABUKEHHUs Tena 3anaH dopmysnoit s(t) = 2t2 + 7t —
15. B xakoifi MOMEHT BpEMEHH CKOPOCTb JBIDKEHUS Tena Oyner paBHa 35
Mm/c? (7 ¢)
4)Pemnth 3a1a4y: Touka JBUKETCSA NPAMOJIMHENHO 1o 3akony: S(t) = t3 +5t2
+ 4. Haiiti yckopeHHe B MOMEHT BpeMenn t =2 c. (22 m/c?)
[TpakTuku Be1 — MaTemaTuku, KOTOpBIE TOJDKHBI PACCMOTPETh IPUMEHEHHE TIPOU3BOJHOM
3amaHue: MPOBECTH HCCIIEAOBAaHHE MaTephalia MO MPUMEHEHHIO IMPOU3BOIHOM,
OTBETHUTH Ha BOIPOCHI:
1)Kakue TOYKH Ha3bIBAIOT KPUTUUCCKHUMU?
2)Kak onpenenuTh NPOMEKYTKH BO3pAacTaHus U yObIBaHUS QyHKIHN?
3)Kaxk onpeaenuTts 3KCTpeMyMbl (QYHKIHH?
4)[1o prCyHKY OHpENeTUTh KOJIUYECTBO TOYEK MUHIMYMa, MaKCHMyMa
5)Pemuth 3amauy: [Ipu Kakux 3HAYECHHUSX X 3HAYCHUE MPOU3BOIHON (DYHKIIUH
f(x) = 2x3 - x? paBHO Hym10?
6)Haiitu 3nauenue npoussoaHoil pynkuun f(X) = x? +3x + 1 npux =2
['eomeTpsl Bel — MaTemMaTHKH, KOTOpbIE JOJDKHBI CHCTEMAaTH3MpOBaTh BCE 3HAHUS O
TeOMETPUIECKOM CMBICTIEC TPOU3BOIHOM.
3aganue: mogoOpaTh MaTepual U OTBETHTH Ha BOIIPOCHI:
1)B ueM COCTOUT reOMETPUYECKHUIT CMBICIT IIPOU3BOIHON?
2)Haiiti yrioBoit KOA(QHIMEHT KacaTelbHOW, MPOBEACHHOH K rpaduky
ynxuuu f(xX) = 3x% - 2x + 5 B ToukKe Xo = 2
3)CocraButh ypaBHEHHE KacaTelbHOM K rpaguky dynknuu f(X) = 2x% + 3x B
TOYKE Xg = 2
XyII0KHUKA Bb1 — MaTeMaTHKy, KOTOpPBIE JODKHBI YMETh CTPOHUTH IpadUKH, IO UCCIETOBAHHIO
(YHKIMH C TOMOIIBIO TPOU3BOTHOM.
3ananue:
CocTtaBuTh TabIHUIly UCCIIEAOBAHMS (DYHKIIMH MO CIETYIOUIUM JaHHbBIM:
®ynknus y = f(X) HenpepbiBHa Ha oTpe3ke [- 6; 6], f (- 6) =-6,T(6) =1, f
(-3)=0,f(2)=0.
F'X)>0mpn—6<x<-4u—-1<x<4
f'X)<0mpu -4<X<-1u 4<Xx<6
f'(-4)=0, f(-1)=0, f'(4=0.
[Moctpoiite 3cku3 rpaduka dyuakun y = f(X), npuaaiite nmpousBonabHbIC
snauenus f (- 4), T (- 1), f (4), noaxosiugye Mo CMBICITY 331a4H.
dunonoru Bbl — MaremaTtukd, KOTOpBIE JOJDKHBI CHCTEMATH3MPOBATH MaTeMaTHUYECKHE
TEepMUHBI, Kacarouuecs TemMsl «IIpousBoaHas».
3aganue:

1)BCT3.BI/ITL B TCKCT MMPOMYIICHHBIC CJIOBA, TOAXOAANIUEC 1O CMBICITY:

B kax10M 3a1aHuK — «KaMHHU MTOJABOJIHBIEY,
................ MEHSIETCS B OKa MTHOBEHUE!
MpbI u3y4aeM ¢ TOOOH ...................... ,
3HAYEHUIO X TIPUTAEM ...vevnneneennnnnnnnn .

S perrato ypasuenue T '(X) =0,
U, Tem caMbIM HETIPEMEHHO
............... TOYKH OThHIITY!

Mgl ¢ Tpou3BOJHON (QYHKIIUU UCCIEAYyEM:
MakcumMyM, MUHUMYM — TOYKH .............




I'ne npousBoaHast
OyHKIMSA TaM

..... HYJIA —
...... Bcerna!

2)U3 mpenioxeHHOro Habopa OYyKB COCTaBUTH CIIOBA, KOTOPBIC SBJISIOTCS
TepMuHamMu TeMbl «lIpousBonHasy. KommdyecTBO OAMHAKOBHIX OYKB B
OJTHOM CJIOBE HE JOJDKHO NPEBBINIATh KOJUYECTBA OJUHAKOBBIX OYKB B
JAaHHOM HaOope:
AMPUENONMHMXTKIABC33BYPTriII

aMpueno

aM

4.0T14eTnl 0 padore — 10 muH
3aciymmBaKOTCs KpaTKUE OTYETHI O paboTe KOMaHi. 3a 3ajJaHue, BBINOJIHEHHOE B IMOJHOM O0BEeME C

cOOJTI0JICHUEM BCEX IMTYHKTOB, MAaKCUMAJIbHBIN O0amt — 5.

5.CopeBHOBaHHe cMeKaIUCTBIX «CocTaBb napy» - 4 MUH

Ha AOCKC 3allMCaHbl 3alaHUA Ha BBIYHUCICHUC ITPOU3BOAHBIX U Ha60p OTBCTOB K 3THM 3aJlaHHAM. 321[[3,‘-13,:

YCTaHOBHUTH COOTBETCTBHE MEXY (DYHKIMEH U ee TPOU3BOIHOM.

DOyHKIUU:
A)f(x) =3x% —4x +2
B) f(x) =2x3 - 8x + 1
B) f(x) = 6x — 4x%- 4

) f(x) =x°%-2x*+8

IIpousBoaHsbIE:
1) 6x* -8
2) 6x° —8x3
3)6x -4
4) 6 —8x

Pe3ynbrar 3anucath B UTOTOBBIM OTYET B BUJAE TAOJIUIIbI, B BEPXHEH CTpOKE TaOIMIbl HOMED 3a/aHus, B

HIKHEH — HOMEp IIPaBUIIBHOTO OTBETA.

A

b

B

I

BpeM}I Ha BBIITOJIHCHUC 3aJaHud 3aKaHYMBACTCA, KaK TOJBKO OJHA U3 KOMaHI COO6IJ_[I/IT, YTO ITIOJIHOCTBIO
BBITIOJIHUJIA 3aaHHUC, HO HE Ooiee 4 muH. 3a HpaBI/IJ'ILHHﬁ OTBCT KOMaH/Jla ITOJIYy4acT 1 Gam.

6. Arpa «CxopocTh, BHUMATEJIbHOCTH, TOYHBII pacuer» - 5 MUH
Komanmam naroTcs KapTOYKM C 3aJaHMeM Ha BBIYHMCICHUE MPOM3BOAHOW ciiokHON ¢ynkumu (f(X) =

(4x — 3)3). Pe3synpTaT 3anMCHIBAIOT B OTY4ET 0 paboTe B BUJE YMCIOBOrO 3HaueHus. Komanna, koTopas

NEepBOIl CIpaBUTCA C 3aJaHUEM, [OJy4YaeT JONOJHHUTEIbHBIM Oaja 3a CKOPOCTb.

[IpaBunbHOCTH

BBITIOJIHCHUS 3aJ]aHUsl OLICHMBAETCs B 2 Oaya (BEpHOE HAXOXIACHUE MPOM3BOJIHON — 1 Oasui, BepHOE

BBIUHCIICHHE 3HAUEHUS TPOU3BOIHON — 1 6arm)

7.Pedaiexcusi - 7 MUH

CyI[BI/I NOACYUTHBIBAIOT 6aJ'IJ'II>I, Ha6paHHI>Ie KOMaH1aMH. MakcruMajJbHOE KOJIMIECTBO oamtos — 20.

IIoka moaACYUTHIBAIOTCS 68.J'IJ'IBI, OTBCTUM Ha BOIIPOCHI:

1) Kakosa ObLia mesp Harrero ypoka? Jlocturayra au oHa?

2) YTO HOBOTO BBHI Y3HAJIH Ha YpOKe?
3) Yto OombIlie BCETro 3aIOMHHUIIOCH?

4) Yro BBI3BAJIO 3aTPYAHECHUSI?

5) Yto y Bac XOpOIIO MOITYyYHIIOCH?
6) Yro GoJbllie BCEro MOHPABHIOCH?

HUror: MHrak,

MMO3HAKOMHUJIIUCH C UCTOPUICCKHUMU CBCACHUSAMMU.

BbI

MOBTOPHUIIN TCOPCTHUYCCKUEC

3HAHUS,

MPOJAEMOHCTPUPOBATIN  MPAKTUYECKHUE

O3ByuMBaeTcs KOJIMYECTBO 0ayuI0B, HAOpaHHBIX KOMaHaMH, OTMETKH 3a YPOK.

YMEHWUS,




OTtuer 0 padoTe KOMaHAbI «DUITOTOTH»:

Cocras rpynmnsi:

Bbl — MareMaTWku, KOTOpBIE IOJDKHBI CUCTEMAaTU3UPOBATH MATEMATHYECKUE TEPMHHBI, Kacaroluecs TEMbl
«IIponsBonHas».
3ananue:;

1)BcraBuTh B TEKCT NPOITYIICHHBIE CIIOBA, TOXO/SIIHE 10 CMBICITY:

B kaxxoM 3a1aHuM — «KaMHU TIOJIBO/IHBIEY,
................ MEHSIETCS] B OKa MTHOBEHHe !
MBI B3y9aeM ¢ TOOOH .............c.enn.n.. ,
SHAYCHUIO X TIPUAACM ...onerenneennnnnnnn. .

S pemrato ypaBuenue f "(x) = 0,
U, TeM caMbIM HEIPEMEHHO
............... TOYKHU OThILLY!

MBI ¢ TpOU3BOAHON (PYHKIIMM HUCCIIeayeM:
MakcumyM, MUHUMYM — TOYKH .............
I'ne npousBoHasg ........... HYJS —
OYHKIMS TAM ...eeneennennne Beerjal

2)13 npeioxkeHHOro Habopa OYKB COCTaBHUTh CJIOBA, KOTOPBIC SBJIAIOTCS TepPMUHAMU TeMbl «[Ipou3BoIHA Y.
KonndecTBo 01MHAKOBBIX OYKB B OJIHOM CJIOBE HE JOJDKHO IPEBBIIIATH KOJMYECTBA OJMHAKOBBIX OYKB B
JaHHOM Habope:

AaMPHUEJONIMHIMXTKIASIbC33BY DT II
aMpueno
am



OTtuyer 0 padoTe KOMAHIbI «XYT0KHUKH»:

Cocras rpynmnsi:

Bbl — MaremMaTukd, KOTOPBIC JOJKHBI YMETh CTPOUTH TPadUKH, 1O HCCICAOBAHHIO (DYHKIMH C IOMOIIBIO
MPOU3BOIHOM.
3amganue: CocTaBUTh TAOIHUILY HCCIICAOBAHUSA (PYHKIMHU 110 CIACTYIOIINM JaHHBIM:

Oyukius y = f(X) HenpepsiBHa Ha oTpeske [— 6; 6],

f(-6)=-6, f@®)=1 f(3)=0, f(2)=0.

F'X)>0 npu —6<X<-4 m —-1<x<4

F'X)<0 npu —4<x<-1 umw 4<x<6

f'(-4)=0 f'(1)=0 f'@4)=0.

[Toctpoiite scku3 rpaduka Gpyrkiuu y = f(X), npunaiire npousBonsHbie 3nadenus f (— 4), f (— 1), f (4),
MOAXO/ISAIINE [0 CMBICITY 3a/Ia4H.

Taoauua:
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OT4et 0 padoTe komaHabl «['eoMeTpbI»:

Cocras rpynmnsi:

Bbl — MaTeMaTHKH, KOTOPBIE TOJIKHBI CUCTEMATU3UPOBATh BCE 3HAHUS O TEOMETPUYECKOM CMBICIIE TPOU3BOJHOM.
3aganue: mogo0paTh MaTepual U OTBETUTh HAa BOIIPOCHI:

1)B 4yeM COCTOUT reOMETPUUYECKHI CMBICI ITPOU3BOIHOM?
2)Haiitu yrnosoil ko3 UIMEHT KacaTeabHOI, npoBeieHHol K rpaguky ¢pyukiuu f(X) = 3x% - 2x + 5 B

TOYKE X = 2

3)CocTaBuTh ypaBHEHHME KacaTelabHoM K rpaduky pynxuun f(X) = 2x? + 3x B Touke X, = 2
Oruer:

1. FCOMeTpI/I‘leCKHﬁ CMBICJI HpOHSBO,HHOﬁ COCTOUT B TOM, qTo

2. VrioBoii ko>()(UIMEHT KacaTelbHOl, NpoBeaeHHON K rpaguky Gpynkiuu f(X) = 3x? - 2x + 5 B Touke X,
= 2, paBeH

3.VpaBHenue KacaTenbHol k rpapuky ¢ynkmuu f(X) = 2x* + 3x B Touke X, = 2 HMEET BHUI:




OTtuer 0 padote komaHabl «IIpakTHKW»:

Cocras rpynmnsi:

Bbl — MaTemaTuku, KOTOPBIC JIOJKHBI PACCMOTPETh IPUMEHEHHE TIPOU3BOTHOM
3aganue:
1.TIpoBecTH Mcciie10BaHHE MaTepralia o MIPHUMEHEHHIO IIPOU3BOIHON, OTBETUTH Ha BOIPOCHI:
1)Kakue TOYKH Ha3bIBAIOT KPUTHYCCKUMHU?
2)Kak onpenennuTth NPOMEKYTKH BO3pacTaHusl U yObIBaHUS QyHKIHN?
3)Kak onpenenuth IKCTpeMyMbl () yHKIHN?
2.11o puCYHKY OIpEeIeIUTh KOJINYECTBO TOUCK MUHUMYMa, MaKCUMyMa
3.PemmTh 3anauy: Ilpu Kakux 3HAYEHUSAX X 3Ha4YeHHe Ipou3BoaHoi Gynkuun f(X) = 2x3 - x? paBHO HymI0?
4. Haiitn 3nauenue npousoanoi pynxiuu f(X) = x2 +3x + 1 npu x =2

OTuer:
1. Toukwu, B KOTOPHIX TPOU3BOHAS paBHA HYJIIO, HA3bIBAIOT

2. Ecnu mpow3BojHAas MOJOXKHUTEIbHA HA HEKOTOPOM IMPOMEXKYTKE, TO (YHKIHS HAa 3TOM HMPOMEXKYTKE
, @ €CJIM ITPOU3BOIHAs OTPULIATENIbHA, TO (DYHKIIMS

3. TO‘le, B KOTOpOﬁ IMPpOU3BOJHAA MCHACT 3HAK C « + » Ha « - », Ha3bIBAKOT TOYKOMU , a

TOYKY, B KOTOpOﬁ Ipou3BOJHAA MCHACT 3HAK C  « - » Ha « + » Ha3bIBAIOT TOYKOM

Touku MaKCUMyMa 1 MUHUMYMa Ha3bIBalOT TOYKaAMH

4. Tlo rpaduky mpou3BOJHOMN, H300paKEHHOMY Ha PUCYHKE, OIIPE/IEIINIIH:
KonnuecTBo Touek Makcumyma -
KonnyecTBo TOueKk MUHUMYyMa -
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5. 3nauenue npoussonHoil dymkumun f(X) = 2x3 - x* paBHO HyTIO TIpH X =

6. 3nauenue npousBoaHoii Gpyukuuu f(X) = x* +3x + | mpu x =2 paBHO



OTt4et 0 padoTe KOMaHAbI «DUIHUKN»:

Cocras rpynmnsi:

Ber — MaTCMaTUKH, KOTOPLIC HOJIKHBI CUCTEMATHU3UPOBATH BCC 3HAHUA O (1)I/ISI/ILI€CKOM CMBICJIC HpOI/I3BOI[HOI71

byHKIHN.
3amanue:

1.ITomoOparte MaTepHaiIbl U OTBETUTH HA CICTYIOMINE BOMPOCHL:
B 1em cocTouT u3uueckuii CMbICT MPOoU3BOAHOI? BTopoii mpon3BoaHoit?

2.PemmTh 3aauy: 3aKoH JBUKEHHs Tena 3amaH popmystoit S(t) = 2t2 + 7t — 15. B kakoli MOMEHT BpeMeHH
CKOpPOCTh JIBIKEHUS Tena Oyaer paBHa 35 m/c?

3.Pemuts 3amauy: Touka aBMXKeTCS HpsAMONMHeHHO 1o 3akoHy: S(f) = t3 +5t2 + 4 Haiitu yckopeHue B
MOMEHT BpeMeHu t =2 c.

4. Touxa aBusKkeTcs 110 3aKkoHy S(t) = t2 — 8t + 4. Uepes CKOIBKO CEKYHJI €€ CKOPOCTh OKAKETCs PaBHA HYITIO?

OTuer:

1. ®usuueckuil CMBICT MPOU3BOAHON — 3TO , u3uveckuii cMbICI BTOPOIt
MIPOU3BOIHOM — 3TO

2.Ecin Teno aBukerca mo 3akoHy S(t) = 2t? + 7t — 15, To B MOMEHT BpeMeHH t = CEK CKOpPOCTh
IBIDKEHUS Tena Oyzaer paBHa 35 m/c.

3. Touka JBWKETCS MpsAMONHHEiHO 1o 3akoHy: S(t) = t3 +5t2 + 4. B sToM ciryuae ee yCKOpEHHE B MOMEHT
BpemeHu t =2 ¢ paBHO m/c?

4.Ecnu Touka BuKeTcs 1o 3akony S(t) = t2 — 8t + 4, To uepes CEK €€ CKOPOCTh OKaKETCS PaBHOI
HYITIO.



OT4et 0 padoTe komaHabl «AcTOpUKH»:

Cocras rpynmnsi:

Bbl — nyTeniecTBEHHUKU BO BPEMEHH, KOTOPBIE 3aHMMAIOTCS MCTOPHEHW pabOThl HaJ MOHATHUEM IIPOU3BOJHOU

byHKIHH.
3aganue: [IpoBecT nccinenoBanue MaTepyana 1o UICTOPUU MPOU3BOIHON (PyHKIIUU U OTBETUTH HA BOIIPOCHI:

1)B kakoM Beke mosBUIACH (hopMyITa JIJIsl BRIYUCICHUS TIPOU3BOIHON QYHKIIMN?

2)Kakwe ydeHble BHECIH CBO BKJIAJ B H3YYEHHUE MPOU3BOIHOM?

3)Kto BriepBsie ynorpebui pycckuii Tepmut «IIpousBoanas GyHKIAN»?

4)Kro BriepBbIC YIOTpeOMIT 0003HAYCHIE PUPAICHHS apryMEHTa Kak Ax?

5)Komy npuHaaIeKUT ujesi 0003HaYCHUs POU3BOAHON QyHKIMH Kak {'(X)?

6)Kak Ha3bIBaeTCs pasziesl MaTeMaTHKH, U3y4aroliii MPOU3BOIHbIC QYHKIMN U UX PUMEHEHHE?
7)B kakux 00JaCTAX HAYKH MMOJyYHsIa CBOE PUMEHEHHE MPOU3BOIHAS HYHKIHH?

OTuer:
1. Ucropus BO3HUKHOBEHHS (hOPMYJIbI IPOU3BOTHON HAYaJIaCh B BEKE

2. Coii  BKNAag B  W3yYCHHE  NPOU3BONHOW  (yHKIMM  BHECIM  Takue  yYCHBIC

3. Pycckuii TepMHUH «IIPOU3BOHAS BIIEPBBIC YIIOTPEOUIT

4. Ob6o3HaveHuEe MPHUpAIICHUS apryMeHTa AX BIIEpBBIE YIIOTPEOHIT

5. Unes o603Ha4aTh Mpon3BOAHYIO0 QyHKIMH Kak T '(X) mpuHAICKHUT

6. Pazgen MAaTCMAaTHKU, H3y‘laIOH.[PII>i IMPOU3BOAHBIC (I)YHKI_[I/Iﬁ " UX NIPUMCHCHUC, HA3bIBACTCS

7. Ilpon3BoHas MOJy4YHia CBOE IPUMEHEHHE B TAKMX 00JIacTIX HAYKH Kak

KakK



